

За 7 месяцев 1942г. предано суду и осуждено к ВМН или к разным срокам:

1. За К-Р саботаж (отказчики и т.п.) привлечено к судебной ответственности - 139 человек, из них - уже осуждено: к ВМН 94 челов., к разным срокам 45 чел. заключенных.

2. За побег из лагеря привлечено 150 чел., из них : осуждено уже : к ВМН 13 чел., к разным срокам 77 чел.;

3. За расхищение собственности привлечено 209 чел., из них уже осуждено на разные сроки 79 чел.

Серьезное значение в деле укрепления лагерной дисциплины имеет применение против заключенных, не поддающихся перевоспитанию, - боевого оружия на основе правил утвержденных Наркоматом Внутренних СССР.

Необходимо подчеркнуть, что в вопросе о применении оружия заключенным, на протяжении последних двух лет приходилось добиваться коренного перелома, т.к. среди личного состава охраны была распространена боязнь ответственности за применение оружия.

Эта боязнь имела под собой ту почву, что в 1938-39 г.г. руководство Оперотдела лагеря неосновательно привлекало к следствию и даже иногда передавало в суд дела на бойцов правильно применяющих оружие.

Проведенная большая разъяснительная работа комполитоставом ВОХР и правильный подход к этому вопросу нинешнего руководства Оперотдела, дали возможность добиться перелома, и в настоящее время бойцы охраны правильно, своевременно и смело применяют боевое оружие в соответствующих случаях.